

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 24 noiembrie 2015, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 242/18.11.2015, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniu Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție (absent motivat dl Țical Petru – plecat din localitate).

La ședință participă primarul orașului Milișăuți dl Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, alte persoane.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

În lipsa d-lui Țical Petru - președintelui de ședință în funcție, al cărui mandat expira chiar la data de 24 noiembrie 2015, lucrările ședinței sunt coordonate de către decanul de vârstă, respectiv dl. consilier Țical Dumitru, care propune să se aleagă un nou președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, solicitând celor prezenți formularea de propuneri.

Sunt propuși d-nii consilieri Vițega Mihai, Calancea Liviu – care însă refuză nominalizarea, apoi dl consilier Avram Aurel care acceptă propunerea.

Se supune la vot această propunere care este adoptată cu unanimitate de voturi (dl. Avram Aurel nu votează). Alegerea președintelui de ședință este consemnată în hotărârea nr. 52, aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Avram Aurel preia conducerea lucrărilor ședinței și pentru început dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

1. Prezentarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 30 octombrie 2015  
*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniu – secretarul orașului Milișăuți;*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2015  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile iulie - octombrie 2015;  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Drum acces Bază Sportivă, oraș Milișăuți, județul Suceava”  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
5. Proiect de hotărâre privind primirea de noi membri în Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava, retragerea unor membri din AJAC Suceava și împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți în Adunarea Generală a AJAC Suceava, să voteze pentru primirea de noi membri, retragerea unor membri precum și

pentru semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului ale AJAC Suceava ca urmare a primirii / retragerii unor membri

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*

- 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări și completări în inventarul terenurilor aparținând domeniului privat al orașului Milișăuți

*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*

- 7 Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. primar Laurus Mircea, văzând că la ședință participă un grup de cetățeni care au o anumită solicitare de prezentat consiliului local, propune discutarea în prealabil a punctului nr. 7 al ordinii de zi, astfel încât cei care nu doresc să asiste la întreaga ședință a consiliului local să poată pleca după ce își prezintă problema.

Dl președinte de ședință Avram Aurel supune la vot această propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

- Din partea grupului de cetățeni ia cuvântul dl Cazac Valentin care reclamă faptul că proprietarii de ovine au întrecut orice măsură; umblă cu oile pe câmpuri, distrug recoltele încă neridicate, pasc semănăturile de toamnă, otava, trifoiul, distrug tot și nimeni nu ia nicio măsură împotriva lor. Nici primăria și nici poliția nu le fac nimic. Proprietarul trebuie să plătească impozitul, să cultive terenul iar recolta o mănâncă oile. Ce fel de proprietari de oi sunt aceștia, au oi cu sutele și nu s-au îngrijit deloc de iernatic pentru animale, le hrănesc de pe ogoarele oamenilor. Nu se mai poate tolera așa ceva, trebuie luate măsuri serioase cu proprietarii de ovine, nu mai au ce căuta pe câmpuri.

Dl primar Mircea Laurus arată că printr-o hotărâre de consiliu local s-a interzis intrarea oilor pe câmp, pe toată durata anului, cei care nu respectă această hotărâre putând fi sancționați cu amendă. Însă de cele mai multe ori cei care reclamă astfel de fapte nu doresc să semneze procesele verbale de contravenție, în calitate de martori, probabil fie se împacă cu baciul, fie sunt intimidați de acesta, nu doresc să aibă probleme.

Dl. consilier Calinciuc Mircea consideră că primarul este de vină pentru această situație, pentru că nu se implică suficient, ar trebui să nu li se dea autorizații pentru stâni dacă nu respectă hotărârile consiliului local.

Dl primar Laurus Mircea îl contrazice pe dl Calinciuc Mircea, arătând că stănilile funcționează fără autorizații de la primărie; când a reclamat această situație la DSV și au venit în control la stâni, au zis că totul e în regulă și funcționează legal, chiar dacă nu au autorizație de la primărie.

Din partea cetățenilor vine propunerea de a se face o adunare la care să participe și bacii de la stâni, să li se pună în vedere să nu mai intre cu oile în câmp.

Dl primar Mircea Laurus arată că deja proprietarii de oi au fost somați în scris să nu mai iasă cu oile în câmp. Parte din aceștia deja s-au conformat, au ridicat stănilile de pe câmp, iar pentru cei care nu vor respecta hotărârea consiliului local consideră că trebuie sancționați cu amenda maximă de fiecare dată când sunt găsiți în câmp, până se potolesc. Solicită însă cetățenilor să fie uniți și să-și asume responsabilitatea de a semna, ca martori, procesul verbal de contravenție.

Dl Moscal Dragomir – din partea grupului de cetățeni, propune ca aceștia să țină legătura între dânșii și ori de câte ori găsesc oi pe câmp să se anunțe telefonic precum și reprezentanții primăriei care să vină să întocmească procesele verbale de amendă.

Dl primar Mircea Laurus consideră propunerea binevenită și asigură că va da tot concursul pentru rezolvarea acestei probleme.

- În continuare dna Lucescu Lăcărămioara dorește să afle dacă s-a aprobat o cerere adresată consiliului local referitoare la cumpărarea unui teren, precum și cu reducerea prețului de la 2 euro/mp la valoarea stabilită de evaluator, deoarece este vorba de un teren degradat pe malul râului Sucevița ce necesită consolidare împotriva viiturilor.

Dl. secretar Semeniuc Viorel reamintește faptul că există mai multe cereri de vânzare de terenuri aprobate de principiu de către consiliul local, însă nu au fost adoptate hotărâri de consiliu în acest sens la recomandarea expresă a Prefecturii, care apreciază că se impune suspendarea înstrăinărilor de terenuri până la finalizarea restituirii proprietăților preluate abuziv în timpul regimului comunist. Prin urmare cererea d-nei Lucescu Lăcărămioara nu poate avea o soluționare favorabilă decât după finalizarea aplicării legilor proprietății sau eventual la ridicarea acestei restricții asumate de conducerea primăriei la recomandarea prefecturii.

Dl consilier Calinciuc Mircea, referitor la prețul de 2 euro/mp pe care l-a susținut de multe ori în cadrul consiliului local, nu trebuie aplicat absolut în toate cazurile, fără excepție, mai ales pentru terenuri degradate, care necesită investiții serioase pentru protejare sau valorificare. După cum a înțeles în cazul de față dna Lucescu dorește să achiziționeze acest teren tocmai pentru a realiza lucrări de protejare a malului râului Sucevița astfel încât eventuale viituri să nu ducă la ruperi de maluri, alunecări de teren, etc. Este de acord deci ca în asemenea cazuri, de terenuri care în mod real necesită investiții suplimentare, să se facă excepție de la valoarea de 2 euro/mp și să se stabilească un preț mai mic, pornind de la valoarea stabilită de evaluator.

Consilierii prezenți, în unanimitate, sunt de acord cu poziția exprimată de dl. Calinciuc Mircia și vor ține cont pe viitor, la stabilirea prețului de vânzare, de situația concretă a terenului.

- În continuare dl președinte de ședință Avram Aurel prezintă o solicitare a Școlii Gimnaziale Milișăuți care solicită sprijin la achiziția unor mijloace pentru prevenirea și stingerea incendiilor precum și a unor generatoare pentru funcționarea centralelor termice în perioada penelor de curent.

Cu unanimitate de voturi se hotărăște transmiterea cererii către compartimentul financiar-contabil cu propunere de a se cuprinde în buget sumele necesare acestor achiziții.

- În continuare se prezintă o cerere depusă de dl Țical Vasile din partea Asociației Țurcana, prin care solicită transformarea contractului de arendă pentru pășune în contract de concesiune, pentru ca proprietarii de ovine să beneficieze de subvenție.

Dl. secretar Semeniuc Viorel opinează că nu se poate da curs acestei solicitări, contractul de arendă fiind încheiat în temeiul unei hotărâri a consiliului local, pe bază de licitație, și nu poate fi modificat astfel încât să prevadă altceva decât a stabilit consiliul local prin hotărâre. Doar după încetarea contractului de arendă consiliul local va putea scoate la licitație pășunea devenită disponibilă prin modalitatea pe care o va alege (concesiune, închiriere, arendă), în limitele reglementărilor legale.

Cu unanimitate de voturi consilierii prezenți resping solicitarea de transformare a contractului de arendă în contract de concesiune.

- Se discută în continuare o cerere depusă de numitul Voiașciuc Ionuț prin care solicită să cumpere un teren din imaș, pentru ridicarea unei locuințe.

Dl secretar Semeniuc Viorel reia precizările făcute anterior, cu privire la suspendarea înstrăinărilor de terenuri, menționând și faptul că terenul din categoria de folosință pășune se bucură de o protecție specială, în sensul că nu i se poate schimba categoria de folosință decât în situații excepționale. Recomandă să nu se aprobe deocamdată cererea, urmând ca solicitantul să se adreseze compartimentelor de specialitate ale primăriei pentru verificarea situației terenului respectiv.

Cu unanimitate de voturi se însușește propunerea d-lui secretar.

- Dl. ing. agronom Daniliuc Ilie s-a adresat consiliului local cu un referat de necesitate solicitând alocarea fondurilor necesare încheierii unui contract de prestări servicii cu SC TOP GEOKAD INVEST SRL în scopul realizării materialelor cartografice pentru amenajamentele pastorale.

Conform ofertei depuse de firma menționată prețul lucrării este de 100 lei/ha, pe care majoritatea consilierilor îl consideră prea mare.

Cu unanimitate de voturi se adoptă propunerea d-lui consilier Hreniuc Viorel de a se solicita și alte oferte sau de a se organiza o licitație.

- Se prezintă în continuare o cerere a d-lui Calenciuc Gicu Ionuț care reclamă pe dl consilier local Calenciuc Radu Cornel (cei doi fiind frați) de urmărirea unor interese personale în exercitarea funcției de consilier local, respectiv de intenția de a achiziționa un teren din domeniul public al orașului, pe ordinea de zi a ședinței fiind un proiect de hotărâre în acest sens. De asemenea aduce mai multe acuzații fratelui său în legătură cu modul în care s-a realizat preluarea de către Calenciuc Radu Cornel unui contract de concesiune încheiat inițial pe numele defunctului lor tată Calenciuc Gheorghe.

Dl Calenciuc Radu Cornel susține că acuzele aduse de fratele său sunt neadevărate, că a preluat legal contractul de concesiune, cu acordul tuturor moștenitorilor, inclusiv al fratelui său, care însă nu mai recunoaște semnătura dată la notar. Într-adevăr deține terenul proprietatea primăriei pe bază de contracte de concesiune și interesul său este unul legal, acela de a înscrie construcțiile edificate pe terenul concesionat în cartea funciară. La oficiul de cadastru s-a constatat faptul că terenul ce face obiectul contractelor de concesiune nu apare întabulat pe Orașul Milișăuți, nici în domeniul public și nici în domeniul privat. S-a adresat primăriei și s-a constatat că într-adevăr terenurile concesionate nu sunt cuprinse nici în inventarul domeniului public nici în inventarul domeniului privat. Pentru acest motiv dl primar a inițiat un proiect de hotărâre, aflat pe ordinea de zi a ședinței, în care se propune includerea acestor terenuri în domeniul privat. Nu este vorba nicidecum de vânzarea terenului respectiv, deși recunoaște că are această intenție pe viitor de a cumpăra terenul dacă consiliul local va hotărâ să-l scoată la vânzare, considerînd că are și dânsul aceleași drepturi ca orice alt cetățean.

Intervine dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru care arată că legea obligă aleșii locali să-și facă publice interesele personale și să nu participe la luarea deciziilor în care au, direct sau indirect, un astfel de interes. În cazul de față, așa cum a specificat și dl Calenciuc Radu Cornel, pe ordinea de zi a ședinței se află înscris la punctul nr. 6 un proiect de hotărâre privind completarea și modificarea inventarului domeniului privat, proiect de hotărâre la care se referă și reclamația dlui Calenciuc Gicu Ionuț, sens în care ar fi trebuit ca această sesizare să fie discutată odată cu proiectul de hotărâre. Deși proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi nu aduce niciun folos direct și imediat pentru dl Calenciuc Radu Cornel, nu se poate nega interesul acestuia în adoptarea actului administrativ, cu atât mai mult cu cât a anunțat intenția de a achiziționa terenurile respective. Recomandă deci d-lui consilier local Calenciuc Radu Cornel să nu participe la adoptarea actului administrativ, inclusiv la dezbaterile asupra proiectului de hotărâre. Cât privește a doua problemă ridicată de dl. Calenciuc Ionuț în petiția sa, respectiv trecerea din domeniul public în domeniul privat a terenurilor concesionate, probabil petentul se află în eroare considerând că aceste terenuri fac parte din domeniul public – ceea ce nu este adevărat, terenurile nefiind înregistrate deloc în inventare, nici în cel public și nici în cel privat.

Dl. consilier Vițega Mihai se întreabă dacă preluarea concesiunii de către dl Calenciuc Radu a fost valabilă deoarece, așa cum susține fratele său, aprobarea dată de acesta s-a făcut pe când fratele său era minor.

Dl. președinte de ședință Avram Aurel propune să se hotărască prin vot dacă punctul nr. 6 al ordinii de zi să fie dezbătut sau eventual amânat/respins.

Cu 11 voturi pentru și 1 abținere se decidă discutarea punctului nr. 6 referitor la modificarea inventarului domeniului privat. D-nii consilieri Calenciuc Radu Cornel și Covariuc Mihai nu participă la vot.

- În continuare se prezintă adresa nr. 10777/3.11.2015 a Inspectoratului Școlar Județean Suceava prin care se solicită confirmarea menținerii actualei rețele școlare și în anul următor sau după caz dacă se intenționează modificarea rețelei școlare.

Reprezentanții consiliului local în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Milișăuți, d-nii Calancea Liviu și Sauciuc Adrian Dumitru arată că la nivelul conducerii unității de învățământ nu s-au propus modificări ale rețelei școlare.

Cu unanimitate de voturi se aprobă menținerea rețelei școlare actuale, fără modificări.

Dl. primar Mircea Laurus anunță că este nevoit să părăsească lucrările ședinței întrucât a intervenit o problemă personală urgentă, urmând ca dl. viceprimar Popescu Vichentie să preia atribuțiile sale.

- În continuare cere cuvântul dl consilier Avram Constantin care propune ca în bugetul pentru anul viitor să se cuprindă sume pentru parcurile din Bădeuți, care necesită anumite investiții.

- Dl consilier Hreniuc Viorel dorește să adreseze o interpelare referitoare la Raportul curții de conturi prezentat la ședința precedentă. Deși în raport sunt cuprinse o serie de abateri constatate la primărie, unele destul de grave, nu se prezintă consiliului local explicații, măsurile de remediere ce s-au luat, persoanele vinovate, etc. Dă citire câtorva dintre abaterile consemnate în raport:

- venituri neîncasate la salubritate;
- taxe de căsătorie neîncasate;
- plăți nelegale efectuate pentru diverse lucrări și servicii;
- consumul de combustibil a depășit normativul cu circa 10000 litri;
- lucrări neefectuate și achitate la obiective de investiții (alimentare cu apă, reparații școala, baza sportivă) și altele.

Dl. consilier Calincuc Mircia subliniază că în opinia sa multe lucrări la Milișăuți s-au făcut cu costuri mai mari decât în alte părți.

Nemaifiind alte intervenții la punctul 7. *Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse*, dl președinte de ședință Avram Aurel anunță revenirea la ordinea de zi începând cu **punctul nr. 1** și dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 30 octombrie 2015, care se aprobă fără obiecțiuni cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local*, dl președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de serviciul buget, finanțe, contabilitate și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Dl consilier Hreniuc Viorel dorește o serie de explicații în legătură cu proiectul de hotărâre însă în lipsa unui reprezentant al serviciului buget-finanțe-contabilitate nimeni din cei prezenți nu cunoaște amănuntele solicitate de dl consilier. Dl. Consilier Hreniuc Viorel este nemulțumit de această atitudine, considerând că putea să rămână cineva din cadrul serviciului peste program ca să ofere consiliului explicațiile necesare.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru propune ca ședințele consiliului local să se desfășoare de regulă în timpul programului de lucru astfel încât să poată fi furnizate pe loc orice fel de explicații și informații de la personalul de specialitate.

Dl. consilier Vițega Mihai face observația că sunt anumite diferențe de valoare în plus la unele obiective de investiții, fără explicații, ceea ce nu i se pare în regulă.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la vot: cu 10 voturi pentru și 4 abțineri (Covariuc Mihai, Hreniuc Viorel, Calinciuc Mircia și Vițega Mihai) hotărârea este adoptată.

La **punctul 3** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile iulie - octombrie 2015*, dl. președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul dlui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de compartimentul de resort și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință Avram Aurel supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul 4** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Drum acces Bază Sportivă, oraș Milișăuți, județul Suceava”*, dl. președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de ing. Balan Oana și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

La cuvânt se înscriu:

- dl. consilier Vițega Mihai întreabă pe dl. secretar dacă nu cumva această lucrare nu este făcută încă din luna septembrie, cu ocazia Festivalului Verzei?

Răspunde dl. secretar Semeniuc Viorel că nu cunoaște ce lucrări s-au efectuat în zona respectivă.

Dl. viceprimar Popescu Vichentie arată că drumul de acces către baza sportivă nu este același cu porțiunea modernizată deja, ci o lucrare nouă.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (Covariuc Mihai, Vițega Mihai).

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind primirea de noi membri în Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava, retragerea unor membri din AJAC Suceava și împuternicirea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Milișăuți în Adunarea Generală a AJAC Suceava, să voteze pentru primirea de noi membri, retragerea unor membri precum și pentru semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului ale AJAC Suceava ca urmare a primirii / retragerii unor membri*; dl. președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui viceprimar Popescu Vichentie pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl. insp. Peșlar Vasile și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință Avram Aurel supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul 6** al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări și completări în inventarul terenurilor aparținând domeniului privat al orașului Milișăuți*, dl. președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui viceprimar Popescu Vichentie pentru a

prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de jurist Gherase Iulius Sebastian și rapoarte de avizare al comisiilor de specialitate.

Dl consilier local Calenciuc Radu Cornel anunță că nu va participa la dezbaterile și votarea acestui proiect deoarece are un interes personal cu privire la obiectul proiectului de hotărâre.

În continuare dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru prezintă o scurtă informare cu privire la acest proiect de hotărâre. În primul rând, așa cum a menționat și mai devreme cu ocazia discutării petiției depuse de dl. Calenciuc Gicu Ionut, proiectul de hotărâre are ca obiect propunerea d-lui primar de a se include în domeniul privat două terenuri situate în intravilanul localității Milișăuți, identificate cadastral prin planuri de amplasament întocmite de ing topograf Tofănescu Cozmin, recepționate de BCPI Rădăuți. Terenurile apar în cartea funciară pe Statul Român și respectiv în CF nr. 1 – Bunuri domeniiale. În prezent aceste terenuri sunt deținute de dl. Calenciuc Radu Cornel în baza a două contracte de concesiune, care se regăsesc de altfel în documentația distribuită domnilor consilieri, și au categoria de folosință curți-construcții. Aceste terenuri nu sunt afectate unui uz public și prin urmare nu este obligatorie includerea acestora în domeniul public. Este de competența consiliului local să hotărască fie includerea în inventarul domeniul public, fie în cel privat, ambele alternative fiind legale. Nu este de acord cu eventuala trecere în domeniul privat a albiei pârâului ce traversează zona respectivă, care apare de altfel în inventarul domeniului public. Conform planurilor întocmite de ing. Tofănescu Cozmin, cele două terenuri sunt situate de o parte și de cealaltă a pârâului, astfel că albia pârâului nu face obiectul proiectului de hotărâre. Ce-a de-a doua modificare adusă inventarului domeniului privat se referă la două terenuri situate de o parte și de alta a terenului de fotbal din Bădeuți, identificate cadastral conform documentației anexate la proiect, pentru care se propune să urmeze același regim cu al terenului de sport, respectiv să fie scoase din domeniul privat și introduse în inventarul domeniului public, întrucât are funcțiunea actuală de spațiu verde, zonă de agrement, fiind necesară schimbarea regimului juridic al terenului.

Nu sunt alte intervenții, dl. președinte de ședință Avram Aurel supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere (Vițega Mihai), dl. consilier Calenciuc Radu Cornel nu participă la vot.

Constatând ordinea de zi epuizată, dl. președinte de ședință Avram Aurel declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,  
Avram Aurel



Secretar,  
Viorel Dumitru Semeniuc

The image shows a handwritten signature of Viorel Dumitru Semeniuc on a horizontal line. The signature is written in a stylized, cursive script.